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P1. Demuestre que ∀a, b, c ∈ R+
∗ se cumple que:

1. a3 + b3 ≥ a2b + ab2

2. a2 + b2 + c2 ≥ ab + bc + ca

P2. Resuelva la siguiente inecuación:

2x + 3− |x− |x + 2||√
2x− |1− x2|

≥ 0

P3. Simplifique y complete cuadrados en las siguientes expresiones cuadráticas. Identifique y bos-
queje si se trata de una cónica.

1. 2y(3y + 10) + 3x(x− 2) = (y + 5)(y − 5)

2. (x + 1)(x + 9) + 12 = y2 − 2y

3. x2 − 4y + y2 = (x + 2)2 − 9

P4.

1. Considere la hipérbola de ecuación x2 − y2 = 1.

a) Demuestre que la recta tangente a la hipérbola en un punto P (x0, y0) tiene por ecuación:

xx0 − yy0 = 1

b) Demuestre que el punto de contacto de cualquier tangente a la hipérbola es el punto medio
del segmento de tangente comprendido entre las aśıntotas.

2. Considere las rectas L1 : y = mx y L2 : y = −mx. Se toma un punto C ∈ L1 y otro D ∈ L2 de
tal modo que CD = a (a > 0) constante. Encuentre el Lugar Geométrico del punto medio del
trazo CD e identif́ıquelo.

Propuesto: Considere el triángulo de vértices A(0, 0), B(2b, 0) y C(c, d); y la recta L perpendicular
a AB en el punto B. Por M , punto medio de AB, se traza la perpendicular al lado AC que corta al
eje OY en el punto R, y por el mismo punto M se traza la perpendicular al lado BC que corta a la
recta L en S.
Demuestre que RS es perpendicular a CM .

Recuerde que la recta L1 de pendiente m1 y la recta L2 de pendiente m2 se dicen perpendiculares si

m1m2 = −1
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